

## КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

18.09,2023 № 62

на проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О согласовании принятия в муниципальную собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федерального имущества»

Заключение подготовлено в соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положением о контрольно-счётной палате муниципального округа город Славгород Алтайского края, принятого решением Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.06.2020 № 16 с изменениями.

Представленный проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О согласовании принятия в муниципальную собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федерального имущества» подготовлен Комитетом по имущественным отношениям администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

В результате проведенной экспертизе представленного проекта решения установлено.

Представленным проектом решения на основании обращения Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Алтайском крае и Республике Алтай от 07.10.2022 № СВ-8513 в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или в муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации» в целях эффективного использования имущества и обеспечения его сохранности предлагается согласовать принятие из собственности собственность федеральной В муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края земельный участок, расположенный по адресу: Алтайский край, г. Славгород, ул. Ленина, д. 200 общей площадью 3585,0 кв.м., кадастровый номер 22:71:010225:1 с расположенными на нем нежилым зданием общей площадью 355,7 кв.м, кадастровым номером 22:71:010225:61.

Согласно пояснительной записке имущество, в настоящее время не используется, при визуальном осмотре, находится в удовлетворительном состоянии и финансовых затрат на реализацию проекта решения из бюджета города не требуется.

Учитывая вышеизложенное, принятие в собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федеральное имущество, для дальнейшего использования при решении вопросов местного значения не противоречит действующему законодательству.

Контрольно-счетная палата муниципального округа город Славгород предлагает рассмотреть проект решения о согласовании принятия в муниципальную собственность муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края федерального имущества.

Председатель контрольно-счетной палаты

Е.Н. Самсонова